

nagyszabású fejlesztő program, amely élővé teszi e képet a jelenben, megteremtve jelentős továbblépési lehetőségek alapjait is.

Három alprogramja közül a *Szolgáltató Központ* a képzésekre helyezi a hangsúlyt, s főleg a munkaerő-piacra való kijutás elősegítését és call center létrehozását célozza. A *Partiumi Virtuális Campus* nevű alprogram célja egy olyan virtuális tudáscentrum kialakítása volt, aminek használatában óriási segítséget jelent, hogy a campus egész területén elérhetővé vált a vezeték nélküli internet. A *Kooperatív K+F Központ* pedig világszintű kutatóbázist hozott létre, melynek a hazai viszonylatban egyedülálló élelmiszeripari fejlesztési a régióon kívül is hatást gyakorolnak.

A projekt támogatásával létrehozott *Szolgáltató Központ* a régió piaci igényeire, s a napjainkra jellemző képzési szerkezet- és szemléletváltáshoz igazodva bővítette a Nyíregyházi Főiskola képzési kínálatát, s az ahhoz kapcsolódó szolgáltatások rendszerét. Az intézmény Gazdaság és Társadalomtudományi Karának oktatói, valamint a felnőttoktatást koordináló Képzési és Továbbképzési Intézet munkatársai olyan programok és tananyagok kidolgozásában működtek együtt, amelyek a legkorszerűbb üzleti, vállalkozás-gazdasági, Európai Unió és pályázati menedzsment ismereteket közvetítik a tanulni vágyók számára. A fejlesztő munka során törekedtek arra, hogy az élethosszig tartó tanulás szinte valamennyi állomáshoz kínáljanak képzési formát. A projekt eme része a határon átnyúló kapcsolatok erősítéséhez is hozzájárul, támogatva a munkaerő mobilitását és migrációját, hiszen a Kárpátok Tudás Akadémia alprogram a határmenti térség emberi erőforrás potenciáljának fejlesztését célozza a II. Rákóczi Ferenc Kárpátjai Magyar Egyetem és a Nyíregyházi Főiskola közötti együttműködés keretében. A megvalósuló oktatások támogatják az együttműködés elmélyülését, és hozzájárulnak a nemzetközi tudástransferhez.

A *Virtuális Campus* egységes, magas

főiskola Agrár és Molekuláris Kutatóközpontja valósította meg. Olyan kutatóközpontot alakítottak ki, amely szakmai szemléletében és funkciójában hatékonyan járul hozzá Északkelet-Magyarország élelmiszeriparának fejlődéséhez, s a regionális agrár és élelmiszeripari szektor versenyképességét fogja növelni azon termékek előállítására, melyeknek alapanyagait a regionális gazdaság termeli meg. A munka új, funkcionális élelmiszerek és alapanyagok prototípusainak kifejlesztését és jellemzését irányozta elő, melyet a megadott mutatók figyelembevételével teljesítettek.

A projekt kiemelt eleme volt a Nyíregyházi Főiskola Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium épületében történt iskolarekonstrukció, melynek során 7 tantermet újítottak fel és két nyitottabb, nem tanterem jellegű multifunkcionális helyiséget is kialakítottak. Ezek lehetőséget adnak bemutatások, kiállítások, szakember-találkozók megrendezésére is. Az intézményfejlesztési beruházás a modern infrastruktúrával együtt támogatja a humán erőforrás fejlesztését, de nem csak az oktatásra koncentrál, hiszen ahhoz, hogy a főiskola valódi tudáscentrum lehessen, integrálnia kell az oktatási, a kutatási, a szolgáltatási és a tanácsadói tevékenységeket. A projekt által megalakult Partiumi Tudáscentrum a Nyíregyházi Főiskola szolgáltató jellegét hivatott erősíteni, illetve feladata koordinálni és szervezni a projekt eredményeinek és az intézmény munkatársai által létrehozott innovációs termékek gyakorlati hasznosulását. Ezt a célt szolgálják a pályázat keretében beszerzett eszközök is. A projekt fejlesztései szervesen illeszkednek a Nyíregyházi Főiskola stratégiájába, szervezeti felépítésébe, és hozzájárulnak jövőbeni teljesítményének növeléséhez. Az intézmény ily módon tesz erőfeszítéseket a térség fejlesztéséért, dinamizálásáért és társadalmi innovációjáért.

NB

Minden betegségnek megvan a maga meséje



2010. szeptember 30-án, a Népmese napján nyílt meg Magyarország s a világ első Meseterápia Központja, mely a világot jobbitani akaró emberek nemes szándékából azzal a céllal jött létre, hogy egy komplex művészetterápiás modell keretében kapukat nyisson egy belső értékeken nyugvó, a szűkebb és tágabb környezettel is harmonikus kapcsolatot fenntartó élet kialakításához és a boldogság képességének elsajátításához. Boldizsár Ildikó, a központ vezetője tartott előadást a Nyíregyházi Főiskola könyvtárában a meseterápia lényegéről és a központ működéséről. Mint elmondta, a Meseterápia Központot azoknak a gyermekeknek és felnőtteknek hozták létre, akik fizikailag és mentálisan is egészségesnek számítanak, de életük bizonyos pontján olyan nehézségekbe ütköztek, amelyekkel nem tudnak segítség nélkül megbirkózni. Elsősorban a megelőzésre, a prevencióra fektetik a hangsúlyt, hogy időben vissza lehessen fordítani azokat a folyamatokat, amelyek a testben és a lélekben betegségeket okoznak.

A mesék izgalmas világába bepillantást nyerve

megtudhattuk, hogy a mesék szereplői tulajdonképpen belső szereplők, s a mesék történései bennünk zajlanak, hatva arra a testi-lelki-szellemi egységre, ami az ember harmóniáját adhatja. Problémáinkat ennek az egységnek a megbomlása okozza. A mentális problémák többségét valamiféle kapcsolódási zavar jellemzi, amely az ember önmagához és a környezetéhez való viszonyában érzékelhető legerőteljesebben. A Meseterápia Központ arra építi tevékenységét, hogy a Boldizsár Ildikó által kidolgozott és évek óta alkalmazott *Metamorphoses Meseterápiás Módszer* segítségével olyan univerzális értékrendet és életvezetési mintákat adjon át, amelyek származástól és életkörülményektől függetlenül segítenek e kapcsolódási zavarok rendezésében. Minden betegségnek megvan a maga meséje, viszont ennek megtalálásához és a hatékony terápiához a mesét és az egyént egyaránt jól kell ismerni. A feladat nem egyszerű, hiszen minden lelket másképp kell vezetni, s a számon tartott 2000 mesetípusból sem könnyű kiválasztani a megfelelőt, azonban ha ez sikerült, a mese és az ember elvégzik egymással a dolgukat. Az eredményes terápia fél évtől három és fél évig is tarthat. A módszerről bővebben lehet tájékozódni a Magvető Kiadó gondozásában megjelent *Meseterápia* című könyvben és a központ honlapján (www.mesekozpont.hu). A badacsonyi központban az ember és környezete között fennálló egészséges viszony kialakítását egy madárcaapat is segíti, amely a szárnyalás képessége mellett többek között a tájékozódás, az együttműködés, a kitartás és a gondoskodás képességét erősíti meg azokban, akik néhány napot a közelükben töltenek el. A főiskolai előadás után Boldizsár Ildikó az Eötvös Gyakorlóban tartott játékos foglalkozást az iskolába járó gyerekeknek.